

PRESS RELEASE

January 14, 2025

CONTACT INFORMATION: Aguila Ammunition 888.452.4019 marketing@tx-at.com

AGUILA AMMUNITION RETURNS TO LAS VEGAS FOR SHOT SHOW 2025

HOUSTON, **TX** – Aguila Ammo is excited to announce our participation in the upcoming **Shot Show 2025**, happening in Las Vegas from **January 21 to 24**, **2025**. This premier event is the perfect platform for us to showcase our unwavering commitment to delivering **reliable**, **high-performance ammunition** trusted by shooters worldwide.

We are also proud to spotlight **TXAT**, our division dedicated to providing tailored sourcing solutions for **Military and Law Enforcement agencies**. Whether it's specialized ammunition or logistical support, our team is prepared to discuss how we can meet the unique needs of government entities.

Join us at **booth #11627** to explore the innovation behind Aguila Ammo. Our knowledgeable representatives will be available to answer questions, share insights into our comprehensive product range, and demonstrate why we remain the preferred choice of shooters around the globe.

Mark your calendars—we can't wait to connect with you at Shot Show 2025!

ABOUT AGUILA AMMUNITION:

Aguila Ammunition, founded in 1961, is manufactured in Cuernavaca, Morelos, Mexico by Industrias Tecnos, S.A. de C.V. As one of the largest rimfire manufacturers in the world, Aguila utilizes cutting-edge technology to manufacture quality rimfire, centerfire and shotshell ammunition. Aguila offers a complete range of products for the self-defense, sport shooting, hunting, law enforcement and military markets. Texas Armament & Technology is the exclusive North American distributor for Aguila Ammunition.

For more information on Aguila Ammunition, visit the company website at www.AguilaAmmo.com

###

